



# 首届“中国梦”作文大赛火热进行中 有才你就来 大奖等你拿

## 参赛作品27号

### 我爱家乡

崇高路小学 五四班 郭宗昊

在华夏文明的发源地黄河附近;在五岳之一的中岳高山脚下;在中国武术的发源地少林寺旁,有一个具有美丽风景和深厚历史文化的城市,它是夏朝的国都,是陈胜的故乡,是武则天封中岳的地方。它就是美丽的故乡——登封!

在这嵌在嵩山这巨大翡翠上的美丽的城市里,有着许

许多多的美丽风景。这里的春天,树木长出了嫩绿的叶子。公园里,草地变绿了,中间还夹杂着一些花,有红色的、蓝色的、紫色的、黄色的……

夏天,绿树成阴,虽说是炎热的季节,但也带给了人们无限的喜悦,因为这时在丛林中漫步,能够让你感到十分舒适。

秋天,金色席卷了整个登

封,使登封变得无比秀丽。

冬天,轻盈的雪花,从天上飘飘然地落下,这又是一个使人高兴的季节,因为元旦、春节等传统节日,全家人都会团聚,在一起过节。虽说登封是个缺水的城市,但在雨季,卢崖瀑布也可以让你体会到“飞流直下三千尺,疑是银河落九天”。

为促进校园文学的创作与繁荣,为学生搭建抒发情感、驰骋才华的平台,营造良好的校园人文环境,特举办登封市首届“中国梦”作文大赛。

一、参赛对象 登封市中小學生。

二、参赛内容

1. 学生可以自拟题目写一篇作文。

2. 可以任意选择下列一个主题写一篇作文(参考而不是照搬哟)。

寄情自然山水:《我爱家乡》《家乡的美景》。

放飞青春理想:《我有一个梦想》《我的中国梦》。

点滴成长记录:《难忘的经历》《我在变》《假如再有一次机会》。

感悟人生哲理:《生命》《感恩》《生活的美好在于与人相处》等。

三、参赛要求

1. 参赛稿件发送到1339300175@qq.com。

2. 紧扣主题,语句通顺,内容完整,思想感情积极向上。

3. 严禁抄袭。若出现抄袭现象,取消评选资格。

4. 作文体裁不限,字数不少于500字。

四、奖项设置

一等奖:3名

二等奖:6名

三等奖:9名

鼓励奖:15名

五、奖励方法

1. 获奖学生名单将予以公布。

2. 获奖作品将在《郑州晚报·登封时报》刊登。

3. 评选结束,获奖作文统一集结出版。

## 参赛作品28号

### 美丽的卢崖瀑布

嵩山路小学 四一班 栗梓萌

我的家乡在登封,这是一个美丽的旅游名城。少林寺、中岳庙、嵩岳寺塔、法王寺等远近闻名,但其中我最喜欢的还是美丽的卢崖瀑布,它位于太室山悬练峰下。

今年夏天,几场大雨过后,书院河里的水暴涨。爸爸妈妈说卢崖瀑布这几天一定很壮观,就决定带我去卢崖瀑布游玩。车子刚到停车场,我就高兴得蹦了起来,迫不及待地向前跑。前面有一摊水,水很浅,里面有很多白色的石头,像一颗颗白宝石一样。水碰到石头上面,就溅起许多水花,在太阳光的照耀下,像一颗颗晶莹的珍珠。再往前走是一个小亭子,这里是游客休息的地方,如果你累了,就可以在此休息。

走过亭子,迎面而来的是笔陡的台阶,非常可怕!可是我一口气就跑上来了,爸爸妈妈还在后面走着,我在台阶上冲他们笑,冲他们挥手,叫着笑着!等他们上来后,我们继续向前走。一路沿水而上,走着玩着一点都不累,一会就到了黑龙潭,黑龙潭里有好多螃蟹,爸爸兴致大发,跳到潭边,开始给我捉螃蟹,我兴致勃勃地给爸爸加油,一只大螃蟹被爸爸捉到了,我笑得笑翻了天。旁边的小池子里有许多小鱼小虾,我用小鱼网捕了几只小鱼小虾,不知有多开心!妈妈说:“把它们放回水里去吧!时间长了它们会缺氧死去的。”害怕它们失去生命,吓得我赶紧把它们放了。

轰隆隆,轰隆隆,震耳似

的声音不断地传了过来,难道是要变天了吗?“大瀑布到了,快来呀!”爸爸在前面喊,哇!真壮观!飞流直下,像一条条银链挂在山涧。真像李白诗里写的“飞流直下三千尺,疑是银河落九天”。妈妈和我跑到瀑布下面,感受着水流,水溅到石头上,跳到我们身上真舒服!站在大瀑布上面往下看,大的、小的,碧绿的水潭一个连着一个,每个都绿得可爱,像一个个串在一起的绿宝石一样,又像天上的仙女遗落在人间的一颗颗珍珠。这壮观的瀑布,吸引着各地的人们前来观看。

绿树葱葱,山花烂漫,泉水叮咚,游人如织,这就是美丽的卢崖瀑布,这就是壮观的卢崖瀑布,这就是我喜欢的卢崖瀑布。辅导老师 李书梅

## 参赛作品29号

### 妈妈,我想对您说

登封市书院河路小学 王涵

妈妈,如果您是大树,我就是树下乘凉的孩子;如果您是点亮前途的明灯,我就是一艘迷途的小船,您的爱犹如大海般深沉而宽广。妈妈,我有一肚子话想对您说,一直没机会。今天借此机会对您说说我的心里话。

我一天天长大,看着岁月的痕迹留在了您的脸上,看着您渐渐衰老,我的内心是多么惭愧。您为我付出了很多很多,大到上学读书,小到吃饭穿衣,可谓是无微不至,而我却欣然接受,不知感恩,不满足,还老是惹您生气,那是多

么不应该呀!

记得那是一次考试的前一天晚上,我没有写作业在家里面玩,您七点多下班回来看到我一个字都没有写,您虽生气但没有嚷我,而是深呼吸,强压怒气,温和地对我说:“都这么晚了,你的作业为什么还没有写,明天还要考试呢,快点去写作业吧!”当时我知道错了,就赶紧写。不知不觉已经八点多,但是我的作业才写了一半,我原本以为您已经睡了,可我回头一看,您不知何时悄悄地站在我旁边陪着我写作业。妈妈,您已经累了一天

了,眼里已布满了血丝,但您不顾自己的劳累,怕我写得太晚,怕我耽误明天的考试,一直默默陪着我。妈妈,在我伤心的时候是您安慰我;在我开心的时候是您陪我一起乐,您是我成长中的好朋友。

有一种爱最伟大,那就是母爱。有一种爱犹如大山,那就是父爱。有一样东西最值得我们回报,那就是父母的爱。有一些人最值得我们感恩,那就是父母。我要珍惜现在,努力学习,做一名优秀的学生来回报您!

辅导老师 刘金苗

